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APXIMHAHZ

B. EAEMXOZ THZ ANTIZTAZEQZ
TON MEAQN TQN AMAPTIZONTON
TON ZKEAETON THZ ZTElHZ

1. "I8wa PBdon. 'Enmipogrioets.
'Avexral 7tdoeis.

a. "Ida Pdon.

'Eyévovio dextd xarwtrépw ta £Eiig Pdon
povddog Fyxov HAwdv, v yofjoig Byévero &v
) TQOXELMEVY) AOTOOXEVT):

Pevoromayots owdfoov. ...... 7850 yy/n.p
Xakxol €l @UMha. .......... 9000 »
ADNEVE: TEORefsY) iy B 800 »
MAwdodopils S mhjowv mAiv-
dov %ol ocwpevroxoviag. . . .. 1800 »
ITAwdodopiis dua xevdv mAiviwv
xal ouuevioxoviog. . . ... ... 1400 »
'Enyolopatog dia oipevroxoviag. 1650 -~ »
SRIQQOXOVIAMUATOS « « o« e o o v v v s 2200 >
Sdnoomayolc oxipgoxovidparos. 2400 >
> %LOCNQOXOVIAUATOS
avaloylag 1:1,5:2,5 (xata tov
Empergewy . 5 10 e 1600 »

B. ' Empogrioes.

Al &mpootioeig dva 1 vp. xexhipévng Emi-
aveiag tijc Emoteydosng EM@incav:

"Ex tiic ytévos 25 yy/t.|u. 10U peyiorov Hpovg
y16vog Angdévrog Toov meo 0,20 p. xal vob &idi-
%00 avrijg Pdoovs 0,125. To Tpog tolito TdV
0,20 p. &xplbm g to péyiotov Soov, duvdpevov
va mpaypatomomdf) Evratda (v I'sopavig
napadéyovrar 60 éx.). T xhoewg tijg &miore-
ydoewg viatda oiong 1:4, 7 &x tijc yévog dmi-

@botioig div Emrpémeran v wagapeindi.

"Ex tob dvéuov 61 yy/v.u.’Ev I'eppavig na-
oadéyovrar ovviidog 125 - 150 yy/r.p. Ihiywv
avépov mi mpaveiag xadérwe va’ avrod mQoG-
BaAlopévng mooxewpévov mepl oreydV' Ev Gvdy-
xy, 8 olxodopfpara pdhota peydlov THyoug
xal pepovopéva, Aapfdverar fj iy adien pé-
xoL 250 xy/t.p. "Av xal f| Tty abm gaivera
peydhny e v mooxewpévyy megintwowy, yive-
tau &v tocovtg magadexthy v tf] peléry ravry
G’ évog di6tL oltm ebpioxovial tdoelg xatd Tu
peyadeiregar 1@V odnodv peAdv %ol 4@’ éré-
oov Si6tL tavmv Ty Tpdv elyev U’ Sy Tov

| #ai & pnyavixds x. Schneider 6 doyds pe-

Aerijoag xai &xmovijcac ta oxédia tijg otéymg.
Yaetédn 6 dvepog mvémv 6piboveiog xal EEev-
080 i v t.p. xexhpévne Emigaveiag Emi-
oteydoewg AP &al tf) Pdoer tod timov tob
F.R.v. Lossl

h = dnuow.

tvla & = 250 yy/v.p. xal @ =14" 2’ 4} yo-
via xMoewg tiig Emoteydoews. 'Eni tf) Pdoel
1dv oroyelov Tovtwv evploneTal

91 ="61 yy/r. p.

'Enipboriols x 1@V xuxhopogovvimy &xi tijg
otéyne Eoyardv ovvingfoems dév Edjedn v’
By, pera ty magadoyny Miyews #=250 yy/r.p.

Empéorior éni 100 xevipwod Sradobpov
10b &pepévov v ti) otéyn, EMjedn 125 yy/r.n.
cUpQAOVWS TOlg EMLOHUOLS YEQUAVIXOIS AAVO-
viopoic.

y. 'Avextal rdoeis.

Svppdves taig Emofpols  SardEest Tob
[Mowoowod Kodrovg tijg 31 "Tavovagiov 1910,
fpdnoav avextal tdoeig ol Bv 1§ xarwTéew
nivaxt Gvaypag@dpeval.

Mérarlov

Pevoromayns oidnoog eig doxodg bmootnoilovoag

xAlpaxag xai ddneda

Pevotonayis oidnoog oreydv, duxrvordv toym-

pdrov, doxdv dmopegovedv Toiyovg, av 1| dia-
topt xadopilerar &ni 1f) Pdoer Tob idiov popriov,
tijc émupopricews »ai tijs &x tijg yuévog Fhipewc
Pevotomayis oidnpos t@v adtdv oixodopxdv
tunudrov, &av 1§ dwaropt) vmwoloyilerar &xi ti
Bdoer tiic peyiotne rdoewg tijc yevvopévng Hmo
tiis ovyxoévov =xai dvopeveorépag Emdpdoewme
rob idlov Pdgovg, tijg Empooriosws, tijg TAi-
Yewg Tis yvos xai tijgc IAlpews tob dvépov
vmoloyiGopévng elc 160 yxy/epe. ..o

L 6'..11.[“; ém
pe - . 4 v To-
Ecpel:wo‘ 6};;‘;1; Kc};):lqug Ata;;;nmg Q:’I.II)V(’) o
N ap@uxe-
@arav
xy/t.éx | yy/véx | yx v éx. | xylv éx | xv/t. &x.
.| 1200 1200 1200 1000 2000
1200 1200 1200 1000 2000
1400 | 1400 | 1400 | 1000 | 2000
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Pevoronayis oidngos pekdv dwrvdparog
vmoxeipévav eig Aiywopa, dmoloyileran Exi 1
BdogL cvviedeotol Gogaleiag = 4.

Svvredeotic Ehactixbinrog ol geveromayois
adfjoov Ejedn E = 2150000 yy/t. éx.

Katwrarov 8gwov dvextot Pélovs tdv dia-
@bpov oldnodv doxdv Ehjpdn to Y0, TOb
Gvoiyparoc.

2. “Odunny @pdpriows Gveo. T.u. xexdipubvyg
dmupavelas vijs otéyns Audpopa deddueva.

Kllowg tijc Emoreydoemg &yévero magadextr) |

1:4, fjror yovia tijg Emioteydoews peta s 6o1-
Covtiov 14° 27,

xdderov &mi vijg xexhipévng dmeavelag tijg oré-
yne' év tooovt® 8v toig xatwrégw vmoloyi-
opois Vmerédn xai avin xaraxogigwg Bvep-
yoloa, #Adyora dAlmg Siagégovoa Gnd tijg
xatd v xotaxégupov  cuviotdons  adriig
(61.0,97="59,2).

3. "Eleyyos dvriordoews vob oidngod
oxederod vijs émioreydoeams.

a. 'Emueyides B (oy. 1)

"Amotelotvrar éx Svo yovidv tdv 50.50.5

| xh. ovvdeopévov peta odneds Aweidog I

“YAuwdv ol &yévero yofiois dia tov aidnoodv |

oxelerdév: 6 peveromayis oidngoc.

Svvaguoyy tdv dpienv odnedv peddv
80 aupuepdlov, &’ Soov 1) olvdesig Eyévero
gv 1® #oyootoaoie xatacxeviic. Awk xoyhogd-
owv tetopvevusvay cuvnoudeinoav xai ovve-
dédmoav &xl témov Eviaida td dudpoga Twi-
paza 1ob oxelerod, hijv tivev Eapéoewv xad’
Gg Eyévero yofiows augueqpdimv Emionge.

*Emupdpriots Ghvn), Gva T xexhupévig
gmpaveiag tig otéyng:

T A e R B
P vol dvépov. . ..o ..
Sdneonayds  xoonpoxoviana
ahox®dv Emioreydoewg, mdyovg
i 5.5 & 0,060.1600=...".
'Eniyoioig t@v mhax@dv tovtmv
Siud  owevroxoviag  mdyoug
005 81:0005.1600=.......
*Erxdlpig die yadxivov @ul-
Aov mdyovg 8/, tol yihio-
orod. “Agpol pillwy ava 1,65
xai 0,9 u. megimov. Aapfo-
vopévav O’ SYw tdv dva-
ndppeov @V POAlwv xatd
1ag TaQUPAS xal TV Emixalu-
amolov Awpidwv (mofA. oxi-
pata mivaxog VII), edpioxerar
Sriéva1,65.0,9=1,485 t.u. G-
wawotvrar gidla 1,89 v.pu. §
1,273 ava t.u. “Aga Pdoog
adtdv 1,272.0,00075-9000—=

61,00
88,00

8,25

*Eoto @dboriog 6Aun) el orpoyyilov doud-
pov 191 yy. Gva wp xexhpévng Empavelag
tijg otéyng, 2vepyoloa xaTaxoQUQWS.

Snuewwtéov dvratda St mpayparde 1 x
oD Gvépov dipig 61 yy/t.p. Evepyel xatd Ty

25,00 yy, t.p.

(ox. 1 xai 3).

Ka®’ 8hov to pijxog tijs otéyng 10 dvoypa
v gmureyidwv elve mepinov 1,66 p, mov toa-
néyovowv ai teyides (ox. 2.). To péyiorov dvory-
pa @viiotoyel Emi t@v  xevipwdv Cevntdv

=y 3.

xal elve 1,90 p. mepimov (ox. 1). "H peyiomn

petakd tdv Emureyldwv dndoracs elve 0,93 p.
Dopuos dmureyidog dva toéxov p.

191.0,93 = 177,63 xy/u.

gotw 1,78 xy/éx. "Idiov Bdgog 10,83 yy/u. gotw

0,12 yy/éx. dnwg Angddowy o’ SPw xal ta

and Gmoordoewe elc amboracwy dyworga A.

1o Bdgog tdv flov xAx. "Ev 8ie 1,9 yy/éx.
Meylory gomi) xduyews Xu—85T4yy. éx.
Pony ddgareias

8 =" A
I=(O,616—2 + 0,6.6.1,2 )+2<11 +4,8.0,4 )=

= 39,52 éx.*
nol laylory gomy dvuordoews
I 39,63
———— =9 8
- 12 41 éx
doa tdows peyioty
g = 895’14=912 1y/v. .

[doar of Aowral Emireyides ebploxovran bmd
Spovg ndhlov edvoixodc. “H puxoa goym tiic
o’ Sy Bmireyidog mégav tiig doxod Z péyor
tig © (ox 1) xar’ obdév-divarar v’ adEfon
oyedov Ty tdowv.
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B. Teyides A (ox. 1)

Awavophy T 120 yih. "Amboracic perakd ab-
v 1,65.

Péouios i tijs teyidog Gva voéyov pérgov
1,65.191=315,15 yxy/p.

Bdgog teyidwv &mi tiic &mueyidog (mofA.
oy 2) 2.12.1,66=39,60 duavepdpevov &is 2,78
péroa doa 14,24 yy/p. “Idwov Pdoog teyidog
13,35 xy/u. 'Ev 8ke 315,15414,24413,35
Zotw 345 yy/p. | 3,45 xy/éx.

Teylg ovverns énl readowv oroLypdrov, loa-
neyéviov xara 2,78 . (ox. 2) Meyiory gomi)
xduyews nar’ Grélvrov Tty

8

X—3,45 ?17—08-._—_26663 1. &x.

‘H @bptioig tijg teyidog elve xataxdoueos,
doa mhayio b mds tov xevroofaguedv dEova
avriic KK (ox. 4). “Qg mpdg tov dEova tdv @

Poprioic
3x. 4.

¢lve pomi) dvuordoews Wy = 60,7 éx.® (g modg
v @y y Iy =432 gx.4, xal OO TOLOVTOVG
8povg ebpioxerar vdois:
nuw VYO 0,97 024239
=X{ — =26663 —+———
. X(W,+ W,,) - (60,7 T 392

= 1015 xy/r. éx.

y. Teyig 8@’ fjs ompilerar

10 xeviguov Cevwrdv. (Z, oy. 1)

Dogricas Eni tijg Z & tiig deEd
tavryg xavaoxeviig: Mijxog &mi-
wohdpewg  xeviguxol  Cevxrod
1,96 +40,18=2,14' Gndoraocig pe-
1ok Cevidv 2,78 @boriog 191
xy/t.p. doa géeriois Gvaloyovoa

gni  tob xeviowod  Cevxrod
QAL IBID == osadim iiniiipin s 1136.—
Bdgog oxigoxovidparos xoho@d-

Eig peragogdv. ... .. 1136.—

"Ex peragoQds. . . . . . 1136.—
vog, tomodetnuévov petakd tijg
doxob H (oy. 1) »al tijc ovppe-
ouwiic abrfj: 2,718.22=.......
Bdog 2mireyidwv peraky O xai H:
8.2,14:12 == s oiic sl vy
Bdon doxdv OH xai K:3.2,78.14,29
Bdpog xevrguxod Levxtol perd tdv
@UMov cvvdéoemg, fldov x.A.x.
(ratémy  Aemropegols Dmoloyt-
opod ebplonerar) 70 xy. To fjpuov
Gvaloyel &mi tijg doxod Z. . ...

Déouos tijs Z #x tiig Goroteed vav-
NG XOTAOAREVT|G:

Dbpriog & tod Gvépov x A
1, 1,65.278.191=.........
’Avadoyolv Bdgog Emireyidwv

1,65
8. 22=. . el

61,16

77,04
119,18

35,00

438.00
59,40
1925,78

*Eoto 1940 yy. (va ingddow da’ S Bdon
ovvdéopov, flev x A.z. “Apa ava

vo.p. @Opvindl] AN GINeS 700 xy/p.
“I8wov Pdgog doxob Z........ 856
OXuuide £l Dot 785
gotw 8 yy/éxn. i
Meyiory goni) xduwewms
278

Pony) ddpavelac tijg Soxod Hmotidepévng moog

by

edxohlav tod Smohoyiopol oupperouriis, ds 1o
oy. b deluvvow:

I; = 12721 &x.4

Iy= 532 »

“H @bpriois naraxdouepog, ovvavid Had yo-
viav 14°2° tdov xevigofagudv d&Eova ¥, Tilg
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Soxol olong xexhipévig ¢ mEOS v xavaxd-
QuQov.
YApa tdos:

097.155  0242.7,4) ;
12721 T 532 )‘355”/“’"

o= 77284(

‘H rdowg slval 1600 pxga dote mapapéver
advrote xdtw tiic vextijg dav v t@ vVmohoyr-
oud tov I dewondij 7| ropt) dvev tdv dndv
t®v dud Tovg dpuxepdlovg.

8. 'Aupuépalor.
Of dupuégpalot of ovvdéovies Emreyidag xal
~ teyldag &v yéver Gmbrewvran elg vdoelg oAV pt-

xpdgc. Toit’ abrd xai dua vag tdoeig Fhipews
Enl t®v maps@v TtV Ondv.

4. "Eleyyos dvriordoéws v fevxrdy.
a. Kevroudv Cevxidw.

‘H 2l tijc xooveiic pdorios (noPA. xal oy.
1), 8¢’ anéoracy Cevxrdv 2,78 p. én” dAkihov:

4642 r-
o
732, 32
t 1,87 3 T
Ti4°2
I R RS 3
2y 6
Bdpog ox10p. #0hQHVOG . . .. ... 122,32yy.

Dépriolg &x 1ol Gvéuov yuévog
w A 191 yy/t. .

2. 1’26 BRI == . 1040,70

Bdon teydov H xal K (oy. 1)
42,78.14,29 — ... 158,90

*Avaloyodv Pdgog &mireyidwv:

3.2. 1'9?6- e n. 70,56

“Idwov Bdoog Cevxrol, vmotidépe-

vov &v GAe Evegyodv el tov
OBy B Jivdi. vy e 70.00
1462,40

Eotw 1464 yy.

Tob ovoriparog Hrortdepévov ytwlw;wroi'v
sboloxovran Zowregnal Suvdues 1dv edPdov:

4,.,——3016 4y.,=0 4,.,—+2926

Pépdos 1.2
Awropn) 1L 50.50.5 yid

"Edaylotn gonny @dpaveias. . ... ... 22 .t
'Epfaddv topfic Q@=.... .... .. 9,6 &x.2
’Axtig meoupopds a=y/22:9,6=... 1,51 é&x,
‘Oguov pijxog edPdov 1g= any/E: 4y

gvla E ocuvieheorg Ehactixbrnrog

xal 49 @ogriolg daponEews xata

DADIr =G0 . 0 17 ~104 éx.

Mijxog gdBdov 4=187 éx. ‘H pdfdog dnd-
xewrar €lg AMyiopa.

Abyog z=—24:a =18T7:151=— 124.

Kara tov Tetmayer 2v towatry mepuitdoes

gpagudtovrar of vimol Mvyloparog tot Euler.

Svviehc dogalelag: k=4 (1de oed. 10).
?Avexti) tdoig:

E
Pr= """ — 344 yqy/uén.

2%k
A Ty O Sy odfdov elvar tdoig

6=3016:9,6=315 yy/v. &x.

Pipdos 1.4.

Awarepn JdL 40.40.4.
"Enfadov topiis 2=6,16 t. éx.
; 2926 e

Tdowg o vt X1 e 475 yy/x. éx.

'Eav loywodij 1) topny dvev tol tpfparos
8nep navakapBdvovery af dral 1@V dpqueeqd-
hov | tdog Gvégyerar el 802 yy/tr.éx. maga-

| uévovoa mdvrote xdro Tilg dvextijc.

Kadiiwos 'Eowreguxn) dvvapis dpeifoviog
~ 8000 yy. "Hhou dirunror tdv 20 yk. Toeis.
Tdowg Iiyewg &mi tiic mageds Tijg dijs
3000:2.1.3=500 yy/t.éx.— 'Eowreguei) dbva-
uig Ehxvorijpos — 3000 xy. Avo Mot t@dv 20 yid.
dirunror “Aga tdog Fhiyens 3000:2.1.2=750
xy/t- &x.

‘H orepéwoig tob xevrood Cevnrod &mi tdv
Evdev waxeidev Hulevntov yiverar dua TQudv
dupirov filov tdv 20 yi. “H tdoig gvravda
glve axéun puxgorépa.

B. Zevnvdy peydins aldovons yood.

Ev tady ¢ xai dv oeh. 5 EAéxdn (moPA.
xoi wivaxa VI) 10 fipilevxrov regiopilerar
glc tov apeifovra, omeilbpevov els 0 on-
peiov B &ai ol EEwregxod tofyov, €lg 10 on-
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petov a &ml tijc Dmoxewpévng Survariic doxob,
xai &Eéyovra mégav tod a xard 1,656 p. 'Exi

550xr

2y 4

-~ " 1 () -~ -~
0¥ y omoiferar o Ev dxpov Tob xevrQwov
Leunrod.

Doprioeis Eni 10b onueiov y.

? Anboraocic peruld tdV Cevntdy 2,6 p.
®éprioig &x tob avépov xd.x. 191
xy/vu. “Aga E&x TV AEVIQLXDV

tevxt@v  Gvaloyel E&mi wob Y

TIE LT Sl e 1062,72
Bdpoc ox100. x0Ao@DVOS XEVIQLXOD

Cevnrob . 22.26= ........... 57,20
Bdgn doxdv © xai H (wefr oy 1)

0BI4AR0=—"1 5. ... 74,31
Bdon dmureyidwv 3.2,6.12=..... 93,60
Bdgog xevrguob Levxrod 370. ... 35.00

Tovial cuvdéoene xevigumdv Levntdv
xatd TOV xohopdva, T@V
50.50.5yh. 2,6.377.....

Toviaw tédv 40404 évoloar 14
Cevxta ToUta xatd TO Onpelov

4 1ob oy. 6 26242.... 6,29
Twvia t@v 50.50'5 magaxolovdoiou
u)v doxdv Z tod oy 1: 2,6.3,77 9,80
*IS10v Bdgog doxol xatd O onueiov Y
(tde mivaxa VI) topijs ds to ox. 8
2,6. 8,62
2,6.16,01
98 1798 |4 10KR8
2,6.0,308.0,008.7850
1509,88
[
E.mo»m g
ey o
308.8
«~Z.140
Zx. 8.

980

*Eml tob adrod omuelov y (ox. 7) dvahoyel

@ogtiov x tijg doxob Py VmepPaAhovong xata
175 b 1 y: 0,175.2.2528—884. 'Ev 8\
1519 gy #otw 1550 8nwe ocuvpmegiingddot
Bdon filwv ovvdéopwv xA.x.
Bbouroc Spobuogpos Gnd B péxoer y. (ox. T)
Elvai ndvrote 191 xy/r.p. @dotiowg

&x 1ob avépov yiévos x.A.m. dpa Gva

vo. pérgov aueifovioc 191.2,6. 496,6 xy.
Bdon 6dngol oxelerol Six tO pe-

tokd t@v Levnt@®v pijxog tdv 2,6:
'Emwey(8ec 3.12=_""""%", 36

2,6.13,35 5

Teyideg: T Sikabiniis 21
“I810v Bdpog doxob Py dmo-

tedovpévns &x o C 1@V

200 k. 2.2528=..... 50
Bdon flov cvvdéopov xAm. 10

117.00
‘Ev.dleo. . . 614 yy/n.

“Ynodoyiouds tijs dvuordoews. 'Avalvdire
fi dvvapuig 1550 xy (oy. 7) f| &l vob y éveo-
yoUoa xataxogupwg &g dvo: piav xavd v
Zvwolav tiig doxod yB xai Eréeav xddevov Emi
tavmy. Tobt’ abdrd yevéodo xal dua vy 6poid-
pogpov @éotioty 6,14 yy/éx.

Evpioxeran:

Suvictdoa tiie 1550 xddevog Exi thy yp
B=1550.0,97=1503,5 yy.
Suvictdoa g 6,14 xdderog &xi tyy yp
@=06,14.0,97=5,96 yy/éx.

Svvictdoa tijg 1550 xata v yB
B’=1550.0,242=376 yy
Suvictdoa tijg 6,14 xata v yB
@'=6,14 0,242=1,49 yy/éx.
Angdirwcay o’ Sy al xi tiis vB %xadé-
g Evepyoloar duvdpels.

* Avudpdoseis:
gic 10 a & tijg B Af—= 1880
» BTy A§=— 377
> @ el A?= 3073
s o nien A;’: 1844

Poni) xbppens &g to a (ox. 7): — 329125 yy.éx.

Eic 1o toxdv onueiov peratd a xal f Gné-
yov 2 énd tijc deyxfic fins AapPdverar €lg v,
glve gomi) xdpPewg:

A== (Ag’-{-Aﬁ) (a:—a:,) ——B:a:—%z—2

#vda z,—ay=1,65 p.
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‘H Exgpoaocis atm xadicratar peyiorn dix
1
e ¥ (Af + Af —VB) =DHT8éx.

onbrav X=-+4 181285 yy. éx. "Aga xat’ ané-
Mrov upny 1 X ueyiory eic 10 onjoiypa a.
Meyiorn darumuxy €ls 10 orioiypa a:

A7+ AF=4953 xy.

IR

‘H darops) tijs doxo¥ aiverar &g to oy. 9.
Meyiory idavixy) tdoiws

0" usy=0,3b o+ 0,65\ 02+ 4(a, )2

XHMIKA NEA

Megiopava ynuuxijc frounyavias.— Xaga-
®TNELoTIX0g Elvar O mivaE @V peplopdrov T
émola Edmoav of peydhol yeppavixoi olxor yn-
pudic Popnyavias xara to AijEav &roc. Ta pe-
olopara tabta, xad’ favra EEarperixd, elvan elg
twa #pyootdola- xal Avdrega t@V TOU MQEOY)-
yovpévov £rove.

1911 1912
Aktiengeslisch. fiir Anilin-Fabr... 20°/,—20°/,
Badische Anilin und Soda Fabr.. 25°, --25°/,
Farbenfabriken Fr. Bayer und C° 25°, —25°/,
Meister Lucius und Bruning..... 27 %, —30°/,
Vereinigte Glanzsstoff - Fabr..... 36°, - 36°/°
Aktiengesellschaft Schering....... 129, — 139/,
Chemische Fabrik un Heyden ... 12°% — 147,
Chemische Fabrik J. D Riedel .. 12°/,—12°°
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